

Tárgy: Válasz Legárd Krisztián interpellációjára

Tisztelt Képviselő Úr!

Valóban meg kell erősítenem, hogy dr. Pintér Gábor, a Fidesz kerületi frakcióvezetője hónapokon keresztül tartozott az önkormányzatnak, majd tartozását nemrég rendezte. Először rögzítsük a tényeket, majd válaszolok a kérdésekre is.

Valóban, dr. Pintér Gábor pert kezdeményezett az önkormányzat ellen, azt követően, hogy a képviselő-testület 2017-ben leváltotta alpolgármesteri megbízatásából. Emlékeztetnék mindenkit, hogy ez akkor történt, amikor a fideszes frakcióvezető még nem annyira követendő példaként, hanem tönkreteendő ellenfélként tekintett elődömrre. Megpróbálta ellehetetleníteni városvezetői munkájában Hajdu László akkor polgármestert, azonban végül őt váltotta le a testület.

Munkája elvesztése után dr. Pintér Gábor munkaügyi pert indított az önkormányzat ellen, keresetét azonban 2018-ban elutasították. Ehhez, a részletek ismertetése nélkül, hozzátartozik az is, hogy a sikertelen pereskedéshez a jogász végzettségű Pintér Gábor által elkövetett eljárási hibák is vezettek. A bíróság végül 38 100 forint perköltség megfizetésére kötelezte dr. Pintér Gábort Budapest Főváros XV. Kerület Önkormányzata javára. Ennek a kötelezettségének azonban a fideszes frakcióvezető kétszeri felszólításra sem tett eleget. Az erről szóló hivatalos levelek „nem vette át” minősítéssel érkeztek vissza, tehát nem arról volt szó, hogy a kézbesítő ne találta volna meg Pintér Gábort a megadott címen. Ezt követően az önkormányzat nem tehetett mást, végrehajtást kért a fideszes frakcióvezető ellen.

Az önálló bírósági végrehajtó pedig ezt tette, amit az ilyen ügyekben a semmilyen együttműködésre nem hajlandó, a bíróság által megítélt perköltsége megfizetésére nem hajlandó pervesztéssel szoktak tenni: „hatósági átutalási megbízást” nyújtott be dr. Pintér Gábor számlájára. Vagyis a törvény betűjének megfelelően „leemeltette” onnan a végrehajtói díjjal együtt immár 69 608 forintos összeget.

Vegyük még egyszer végig: a fideszes alpolgármester-frakcióvezető politikai puccsal próbálkozott a polgármester ellen. Majd amikor belebukott ebbe, az önkormányzat ellen indított pert. Majd amikor ebbe is belebukott, úgy csinált, mint aki ott sem volt. A fentiek alapján arra a kérdésre, hogy mit tehet az önkormányzat, megadtam a választ. Pintér Gábor hitelességéről pedig a választók döntenek majd októberben, de erről természetesen nekem is van véleményem.

Már látom is a cinikus mosolyt a fideszes frakciótagok arcán, hogy mégis kit érdekel 38 ezer forint perköltség. Valóban, a fideszesek általában sokkal nagyobb pénzekkel szórakoznak. Itt helyben a pár százmilliós Deák utcai rendelővel, az igazán nagypályás fideszesek pedig milliárdokkal, tíz- és százmilliárdokkal bűvészkednek – a mi zsebünkre. Megránthatnánk a vállunkat a 38 ezer forintos összegen, hiszen ez még egy elfogadott költségvetés nélkül működő önkormányzat esetében sem napi szintű problémát okozó kintlévőség.

Ez a 38 ezer forint azonban a fideszes helytartók cinizmusának a feketén-fehéren világító bizonyítéka. Miközben gáncsolják a XV. kerület költségvetését és eközben százmilliós, „gyanús” kifizetésekről hadoválnak, ennek a 38 ezer forintnak a sorsa bizonyítja: dr. Pintér Gábor és társai a törvény felett állónak tekintik magukat. És ahogy az önkormányzat várjon a 38 ezer forintjára, ők ugyanazzal a lendülettel rántják meg a vállukat: kerület is várjon hónapokig a jogosan várt milliárdjaira.

Válaszaim elfogadását előre is köszönöm!

Budapest, 2019. június „...”


Németh Angéla
polgármester